NHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE

3ALUTA PK 333.9582.1
Mapka Mopenb lMokonere O6beM aprratens Tm npveoga Tvn KT
Toyota LC250 2024 2,84 20D AT
Fanka saknaptas Faitka saknagHasi ~ BonT M8x25 laiika saknagHast

M8x70 M8x65 Lanba 8 M8x70

lanka 3aknagHas Bont M8x25
M8x65 LLlanba 8

MHCprKLlMiI no yctaHOBKe: CocrtaB un3nenusa:
1. CHAMMTE NNaCcTUKOBYHO HaKNaaKy 1 3aBOACKYHO KpbILLKY (A). (Puc.1). HaumeHoBaHve | Korn-Bo MOMEHT 3aTsKKM
2. YcTaHoBMTb raiiky 3aknagHyto M8x70 B nosuumsx (B). (Puc.1)
3. YcTaHoBUTS raitky saknagHyto M8x65 s noauumsx (B). (Puc.1) Bont M8x25 6 w. 24 Hm
4. YctaHoBuTb 1 3admkcmpoBatb 6anky bontammn M8x25 ¢ wainbamu 8 B nosuumsix (I). (Puc.2). 'I-S”a”(’a 8 6 wr.
5. YCTaHOBWTb 3aLLMTY: BKPYTUTb GonTel M8 ¢ WwaitGamm 8 Ha 2-3 06opoTa B nosuLmn ([1). F:;;aaaama,qnag MBx70 ; wr.
3aBecTy 3Ty OTKPBITBIMM Na3aMu Ha BKPYYEHHbIe BT, Faiika saknaaHasi M8x65 5 ﬂ:
3akpenuTb 3awmTy B nosuumsx (E) Gontamm M8 ¢ wainbamm 8. SkpaH 1wt

6. 3aTsHyTb Bce pe3bboBble coenHEHNs C HEOOXOAMMBIM YCUIMEM.
/cnonb3oBaHWe NHEBMOMHCTPYMEHTA 3ampeLLeHo.

Mpon3BoauTENb BrpaBe BHOCUTb N3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTbI.
TexHn4yeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




	Page 1

